




Indice
Rito civile e religioso...................................pag 4

La tavola........................................................pag 9

• le tovaglie

• i sottopiatti

• i piatti

• le tazze

• i bicchieri

• i decanter e le caraffe

• le posate

• gli accessori per la tavola

Il buffet..........................................................pag 42

• i suaglass

• le alzate

• gli accessori

• i finger food
• le pirofile
• i vassoi

La cucina......................................................pag 52

• le pentole

• le attrezzature professionali

Le sedie.........................................................pag 56

La confettata.................................................pag 61 

Gli arredi........................................................pag 67

• i candelabri

• le lanterne

• le fiaccole
• i divani

• i tavoli

• gli elementi d’arredo
• l’outdoor
Gli arredi luminosi........................................pag 99 
I complementi d’arredo...............................pag 102

Le divise......................................................pag 103

Gli ombrelloni e i gazebo...........................pag 105



Rito  Civile  e Religioso

STRUTTURA ARCO CON PIEDE PER ADDOBBI
metallo smaltato bianco

l 250  x h 240
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Rito  Civile  e Religioso

SET RITO CIVILE PETALO:
 

PANCA l 160  x h 53 x p 50
2 SEDIE  l 44  x h 116 x p 49

PASSATOIA

p 2 m x l 20 m
disponibile in colori vari
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LEGGIO SHABBY
metallo colore bianco

l 35 cm x h 50 cm
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Rito  Civile  e Religioso

SET RITO RELIGIOSO / CIVILE CLASSICO
legno noce - velluto rosso

INGINOCCHIATOIO   l 130  x h 85 x p 52
SGABELLI                   l 55  x p 43 x h 50

disponibile vestito con tessuto panna o bianco
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la Tavola
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la Tavola
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la Tavola
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le Tovaglie

TOVAGLIA ROTONDA RASO
colore panna

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

TOVAGLIA ROTONDA STRIE
colore argento

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220
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le Tovaglie

TOVAGLIA ROTONDA DAHILA 
colore avorio

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

TOVAGLIA ROTONDA AZALEA
colore panna

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

COPRITOVAGLIA QUADRATA PIZZO MESSICO

colore bianco - colore panna

l 220 x l 220

TOVAGLIA ROTONDA LINO 
colore bianco

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220
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le Tovaglie

TOVAGLIA ROTONDA FIAMMATA
colore verde Tiffany

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

TOVAGLIA ROTONDA STRIE
colore bordeaux

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

TOVAGLIA ROTONDA STRIE
colore lilla

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220

TOVAGLIA ROTONDA FIAMMATA 
colore bianco

Ø 315
disponibile in forma e dimensioni varie
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le Tovaglie

TOVAGLIA
poliestere e cotone - rosa

Ø 330
210 x 210

TOVAGLIA SPIRALE
poliestere e cotone - argento 

chiaro

210 x 210

TOVAGLIA
misto lino - corda

disponibile in lino bianco

Ø 330
210 x 210

TOVAGLIA OPUS
poliestere e cotone - bianco

210 x 210

TOVAGLIA
poliestere e cotone - nero strie

210 x 210

TOVAGLIA OPUS
poliestere e cotone - rosso 

180 x 180

TOVAGLIA ROTONDA RASO 

colore avorio

Ø 315
disponibile in forma quadrata 220 x 220
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la Tavola
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RUNNER
lino - colore tortora misura

l 140 x p 36

RUNNER
cotone - colore bianco

l 165 x p 51
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i Sottopiatti    

LINEA ANTICO DOCCIA RICHARD GINORI
Sottopiatto quadrato in porcellana

30 x 30

INGLESE
Sottopiatto rotondo in argento Sambonet

Ø 31

LINEA VECCHIO RICHARD GINORI
Sottopiatto quadrato in porcellana

30 x 30

LINEA BASIC SATURNIA
Sottopiatto rotondo in porcellana

Ø 31
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WAVE MARTELLATO
Sottopiatto rotondo in vetro blu

Ø 31

PALERMO
Sottopiatto rotondo in vetro trasparente con bordo bronzo

Ø 32

LINEA ANTICO DOCCIA RICHARD GINORI
Sottopiatto rotondo in porcellana

Ø 31

COUNTRY
Sottopiatto rotondo in vimini

Ø 32

BAROCCO
Sottopiatto rotondo in vetro trasparente lavorato

Ø 31

DUBAY
Sottopiatto rotondo in vetro trasparente  con fascia oro metallizzato

Ø 32

i Sottopiatti    
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i Piatti    
LINEA ANTICO DOCCIA RICHARD GINORI

in Porcellana bianca

Piatto gourmet Ø 32
Piatto piano Ø 26,5 
Piatto fondo Ø 24
Piatto frutta Ø 21
Piatto pane Ø 17 
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i Piatti    
LINEA LISCIO

in Vetroceramica bianca

Piatto gourmet Ø 29
Piatto piano Ø 27
Piatto fondo Ø 22
Piatto frutta Ø 24
Piatto pane Ø 19
Sottopiatto Ø 31
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i Piatti 
LINEA VECCHIO RICHARD GINORI

in Porcellana bianca

Piatto gourmet Ø 32
Piatto piano Ø 28
Piatto fondo Ø 23
Piatto frutta Ø 22
Piatto pane Ø 11 
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in Porcellana bianca

Sottopiatto Ø 32
Piatto gourmet Ø 27,5 

Piatto piano Ø 27
Piatto fondo Ø 22,5
Piatto frutta Ø 16,5 

Piatto pane Ø 11
 

i Piatti    LINEA TABLE TOP
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i Piatti    
LINEA CLASSIC IN VETROCERAMICA

in Vetroceramica bianca

Sottopiatto Ø 31,5
Piatto piano Ø 25,5
Piatto fondo Ø 23,5
Piatto frutta Ø 19,5
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PIATTO RETTANGOLARE
in Porcellana bianca

Piatto gourmet 26 x 35 

PIATTO CIRCLE
in Porcellana colore avorio

Piatto gourmet Ø 28
 

i Piatti    NEW
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le Tazze    

in Porcellana bianca

tazza caffè con piattino linea vecchio richard ginori
tazza caffè con piattino linea hotellerie
tazza caffè con piattino linea table top
tazza cappuccino con piattino linea hotellerie
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i Bicchieri
LINEA VINTAGE - FADE MAISON 

TUMBLER ACQUA/BIBITA
Cristallo lavorato green

cl 30

TUMBLER ACQUA/BIBITA
Cristallo lavorato amber

cl 30

TUMBLER ACQUA/BIBITA
Cristallo lavorato grey

cl 30

TUMBLER ACQUA/BIBITA
Cristallo lavorato blue

cl 30
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TUMBLER ACQUA/BIBITA
Vetro trasparente liscio

cl 42

CALICE DEGUSTAZIONE
Vetro trasparente liscio

cl 79 

CALICE VINO BIANCO
Vetro trasparente liscio

cl 36

CALICE VINO ROSSO
Vetro trasparente liscio

cl 50

i Bicchieri
LINEA TASTE - SCHOTT ZWIESEL 

CALICE FLUTE
Vetro trasparente liscio 

cl 28
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TUMBLER ACQUA/BIBITA
Vetro trasparente liscio

cl 28

CALICE VINO ROSSO
Vetro trasparente liscio

cl 23

CALICE VINO BIANCO
Vetro trasparente liscio

cl 19

CALICE DEGUSTAZIONE
Vetro trasparente liscio

cl 53

CALICE FLUTE
Vetro trasparente liscio 

cl 19

i Bicchieri
LINEA PRINCESA  - ARCOROC
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i Bicchieri
LINEA DIONY - VETRO PASABACHE

CALICE VINO DIONY
Vetro trasparente lavorato 

cl 23

TUMBLER BIBITA DIONY
Vetro trasparente lavorato

cl 32

CALICE ACQUA DIONY
Vetro trasparente lavorato 

cl 31

CALICE FLUTE DIONY
Vetro trasparente lavorato 

cl 12
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BICCHIERE BIBITA
Vetro trasparente liscio

cl 22

BICCHIERE COCKTAIL NEW YORK
Vetro trasparente lavorato

cl 40

CALICE LIQUORE
Vetro trasparente liscio

cl 13

CALICE RUM NAPOLEONE
Vetro trasparente liscio

cl 39

i Bicchieri

CALICE CALYPSO
Vetro trasparente liscio

cl 10

COPPA MICHELANGELO
Vetro trasparente liscio

cl 22
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i Bicchieri
LINEA JULIA - VETRO CON BORDO ORO

CALICE VINO
Vetro trasparente con bordo oro 

cl 24

TUMBLER BIBITA
Vetro trasparente con bordo oro 

cl 30

CALICE ACQUA
Vetro trasparente con bordo oro 

cl 30

CALICE FLUTE
Vetro trasparente con bordo oro 

cl 24
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i Decanter e le Caraffe

CARAFFA
Vetro trasparente liscio 

1 lt

CARAFFA
Vetro trasparente liscio 

1 lt

DECANTER
Vetro trasparente liscio 

1 lt
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le Posate
LINEA FILET TOIRAS - ARGENTO SAMBONET

SET POSATE CARNE

forchetta
coltello

cucchiaio

SET POSATE ACCIAIO

cucchiaio
coltello

forchetta

SET POSATE PESCE

forchetta pesce
coltello pesce

cucchiaio
forchetta da dessert

SET POSATE FRUTTA/DESSERT

forchetta frutta/dessert
coltello frutta/dessert

cucchiaio dessert

MESTOLO
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le Posate
PINTINOX

LINEA RITZ - SET POSATE
acciaio

forchetta
cucchiaio

coltello

ORO CHAMPAGNE - SET POSATE
acciaio - PVD oro champagne

forchetta
cucchiaio

coltello
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le Posate   
LINEA GNALI - ACCIAIO

SET POSATE CARNE

forchetta
cucchiaio

coltello

SET POSATE PESCE

forchetta pesce
cucchiaio

coltello pesce

MESTOLO CUCCHIAIO A SERVIRE 

SET POSATE FRUTTA/DESSERT

forchetta frutta/dessert
coltello frutta/dessert

cucchiaio dessert

SET CUCCHIAI

cucchiaio grande
cucchiaio medio
cucchiaio piccolo

FORCHETTA BUFFET
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le Posate
PINTINOX

SETTECENTO TOTAL BLACK - SET POSATE
acciaio - PVD nero lucido

cucchiaio dessert
forchetta
cucchiaio

coltello

VITTORIALE BRONZE - SET POSATE
acciaio - PVD bronzo opaco

cucchiaio dessert
forchetta
cucchiaio

coltello
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PORTAPANE
argento

l 31 x p 20 x h 4

FORMAGGIERA

acciaio - vetro

PORTAPANE
legno di banano

l 26 x p 20

FORMAGGIERA

acciaio - vetro

PORTAPANE
vimini

Ø 23

PORTAPANE
vimini

Ø 23

gli Accessori per la tavola

SALE E PEPE

argento

PORTA OLIO E ACETO

argento
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il Buffet
I SUAGLASS

SUAGLASS
argento

h 22 - Ø 21

SUAGLASS
policarbonato

h 21 - Ø 22

SUAGLASS
argento

h 22 - Ø 21

SUAGLASS
acciaio

h 21 - Ø 22

SUAGLASS
acciaio

h 21 - Ø 22 ?

SPUMANTIERA 11 BOTTIGLIE
acciaio lavorato
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il Buffet
I SUAGLASS

SUAGLASS OVALE
acciaio laccato bianco

h 20 - l 38 - p 26

SUAGLASS OVALE
acciaio laccato bianco

h 20 - l 38 - p 26

PORTABOTTIGLIE
argento

l 26 - p 11
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il Buffet
SPTTOTITOLO?

TECA
con 40 luci led?

h 21 - l 20 - p 20

TECA
con 40 luci led

h 24 - l 12 - p 12

TECA VASSOIO
con 40 luci led

h 4 - l 30 - p 30
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il Buffet

ALZATA A 2 PIANI
acciaio

h 30 - Ø 40

ALZATA A 2 PIANI
acciaio

h 52 - l 28 x p 28 

ALZATA A 3 PIANI
acciaio

h 50 - Ø 18

ALZATA A 3 PIANI
acciaio

h 80 - Ø 40

ALZATA A 3 PIANI
acciaio - vetro

h 150 - Ø 100

ALZATA 1 PIANO
argento

h 11 - Ø 28

ALZATA ROMBI 1 PIANO
vetro

h 9 - Ø 25  |  h 10 - Ø 32

LE ALZATE
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il Buffet

PORTA SALSE
argento

PINZA PER CROSTACEI
lega di zinco

l 15,5

MACCHINA PER CAFFÈ NESPRESSO
De’longhi ESSENZA  

sistema a capsule - 1260 watt - 0.9 litri

PORTA SNACK
argento

ZUPPIERA CON COPERCHIO
argento

h 28 - Ø 28

SAMOVAR
argento

h 73

FERMA PROSCIUTTO
base in legno con cerniera

CHAFING DISH
scaldavivande in acciaio inox

l 53 x p 33

GLI ACCESSORI
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il Buffet
I FINGER FOOD - VETRO RCR

COPPETTA DI VETRO

Ø 12

COPPETTA DI VETRO

l 10 x p 10

COPPETTA DI VETRO

Ø 12

COPPETTA DI VETRO

Ø 10

COPPETTA DI VETRO

Ø 12
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il Buffet
I VASSOI

VASSOIO RETTANGOLARE
plastica - bianco

l 40 x p 30

VASSOIO RETTANGOLARE CON MANICI
argento

l 100 cm x p 61

VASSOIO TONDO PORTATA
argento

Ø 40

VASSOIO TONDO PORTATA
tuffgrip antiscivolo - nero

Ø 40

VASSOIO RETTANGOLARE
argento Sambonet

l 49 cm x p 37

VASSOIO OVALE PORTATA
argento

Ø 40
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OVALE

l 37 x p 21

OVALE

l 45 x p 26

il Buffet    
LE PIROFILE IN PORCELLANA
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il Buffet
I VASSOI

VASSOIO OVALE PORTATA
argento

l 54 x p 38
l 55 x p 28

VASSOIO OVALE PORTATA
acciaio

l 39 x p 26
l 45 x p 30

VASSOIO OVALE PORTATA
argento

l 42 x p 27
l 55 x p 23
l 74 x p 29

VASSOIO OVALE PORTATA
acciaio

l 51 x p 35
l 53 x p 35
l 72 x p 29

VASSOIO PORTATA OVALE
argento

l 25 x p 16
l 31 x p 20
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la Cucina

PENTOLA
acciaio inox

h 20 - Ø 34

PENTOLA
acciaio inox

h 24 - Ø 34

PENTOLA
acciaio inox

h 28 - Ø 32

TEGLIA DA FORNO 1/1
acciaio inox

l 53 x p 33

TAGLIERE RETTANGOLARE CON BORDI
legno - acciaio

l 37 x p 23

PADELLA ANTIADERENTE
acciaio inox

Ø 40

LE PENTOLE
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LAVELLO INDUSTRIALE
acciaio inox

h 83 x l 130 x p 70

FRIGO VERTICALE

dimensioni interne l 67 x p 55 x h 145
dimensioni esterne l 90 x p 67 x h 192 

capacità lt 534 - 220 V

FRIGO ARMADIO

dimensioni interne l 133 x p 65 x h 140
dimensioni esterne l 141 x p 80 x h 208 

capacità lt 1.210 - 220 V 

CONGELATORE A POZZETTO

dimensioni interne l 130 x p 55 x h 57
capacità lt 400

TAVOLO LAVORO
acciaio inox

h 84 x l 140 x p 70

LAVASTOVIGLIE INDUSTRIALE

dimensioni interne l 50 x p 50 x h 40

- 380 V
- 220 V

PATTUMIERA

la Cucina
LE ATTREZZATURE PROFESSIONALI
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la Cucina

FORNELLO A INDUZIONE

misure 40 x 40
220 V

FABBRICATORE GHIACCIO

l 50 x p 60 x h 85

FRIGGITRICE INDUSTRIALE 2 CESTELLI

l 56,5 x p 49 x h 36,5
220 V

2 vasche da lt 8

CARRELLO PORTAPIATTI

capacità 96 piatti

LE ATTREZZATURE PROFESSIONALI
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la Cucina

PIANO COTTURA QUATTRO FUOCHI

alimentazione a gas

CUOCIPASTA INDUSTRIALE 1 CESTELLO

l 56,5 x p 49 x h 36,5
alimentazione a gas - 380 V

FORNO INDUSTRIALE 6 TEGLIE ZANUSSI

alimentazione a gas - 220 V

FORNO INDUSTRIALE 10 TEGLIE ELECTROLUX

alimentazione a gas - 220 V

LE ATTREZZATURE PROFESSIONALI
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le Sedie

SEDIA CROSS

legno chiaro

SEDIA CROSS

legno chiaro

disponibile con cuscino in cotone

SGABELLO SADDLE

plastica - metallo in ottica di cromo

SEDIA HYPNOTIC

policarbonato trasparente

SEDIA  GRACE KELLY

metallo - ecopelle

SEGGIOLONE
polipropilene - acciaio
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le Sedie

SEDIA  THONET

acciaio cromato - ecopelle

SEDIA CONFERENZA CON RIBALTINA 

acciaio cromato - polipropilene marrone

COPRISEDIA THONET

colore panna

COPRISEDIA THONET

colore crema - schienale trapuntato

58



le Sedie

CUSCINO PER SEDIA
poliestere e cotone - rosa cipria

l 40  x  p 40

CUSCINO PER SEDIA
poliestere e cotone - bianco

l 40  x  p 40

CUSCINO PER SEDIA
poliestere e cotone - celeste

l 41  x  p 41

CUSCINO PER SEDIA
poliestere e cotone - panna

l 41  x  p 41
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le Sedie

SEDIA  PARIGINA ORO

polipropilene

SEDIA  CHIAVARINA BIANCA

polipropilene

SEDIA PARIGINA CRYSTAL

policarbonato trasparente

SEDIA PARIGINA CRYSTAL

policarbonato trasparente

disponibile con cuscino in cotone

SEDIA  PARIGINA ORO

polipropilene

disponibile con cuscino in cotone

SEDIA  CHIAVARINA BIANCA

polipropilene

disponibile con cuscino in cotone
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la Confettata
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la Confettata

65

CIOTOLA CON COPERCHIO
vetro

h 24,5 - Ø 15

CIOTOLA CON COPERCHIO
vetro

h 28 - Ø 15

CIOTOLA CON COPERCHIO
vetro

h 33 - Ø 15
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gli Arredi

68

CANDELABRI E PORTACANDELA

CANDELABRO 5 FIAMME
vetro

h 103

PORTACANDELA
vetro

h 66 - Ø 13  |  h 76 - Ø 14

PORTACANDELA 
vetro

h 72 - Ø 11  |  h 82 - Ø 13  |  h 92 - Ø 14

CILINDRO FRANGIVENTO
vetro

h 32 - Ø 8

FRANGIVENTO
vetro

h 16 - Ø 10,5

PORTACANDELA
vetro

h 40 - Ø 11  |  h 50 - Ø 13  |  h 60 - Ø 14
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CANDELABRO A 5 PUNTI LUCE
lega metallica in colore bianco

1 - h 78

CANDELABRO A 7 PUNTI LUCE
lega metallica in colore bianco

3 - h 153

CANDELABRO A 5 PUNTI LUCE
lega metallica in colore bianco

2 - h 115

CANDELABRO A 9 PUNTI LUCE
lega metallica in colore bianco

4 - h 198

2

4

1

3
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gli Arredi
CANDELABRI E PORTACANDELA

CANDELABRO 3 PUNTI LUCE
argento

h 35

CANDELABRO ORO 3 FIAMME
materiale?

h 13

CANDELABRO SFERA ORO
materiale?

h 40 - Ø 11  |  h 50 - Ø 13  |  h 60 - Ø 14

CANDELABRO 5 PUNTI LUCE
argento

h 35

CANDELABRO 5 PUNTI LUCE
argento

con parafiamma in vetro

h 35

CANDELABRO 5 PUNTI LUCE 
metallo placcato argento

h 80

CANDELIERE
metallo

h 45



gli Arredi
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CANDELABRI E PORTACANDELA

PORTACANDELA SFERA
vetro

Ø 8

PORTACANDELA BOMBATO
vetro

h 6 - Ø 8

PORTACANDELA BICCHIERE 
vetro

h 10 - Ø 8,5

VASO CILINDRICO ROMBI
vetro

h 9 - Ø 11
h 24 - Ø 32 

PORTACANDELA
vetro

Ø 7,5

CILINDRO FRANGIVENTO
con PORTACANDELA

vetro

h 32 - Ø 8
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LANTERNA DA GIARDINO
legno - vetro

disponibile nelle misure:

Ø 40 x h 31  -  Ø 23 x h 20

LANTERNA DA GIARDINO
legno - vetro

disponibile nelle misure:

Ø 40 x h 31  -  Ø 23 x h 20

gli Arredi
LE LANTERNE
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gli Arredi
LE LANTERNE

LANTERNA DA GIARDINO
acciaio bianco

disponibile nelle misure:

piccola: Ø 16 x h 17   media: Ø 14 x h 21   grande: Ø 20 x h 33

LANTERNA DA GIARDINO
acciaio

disponibile nelle misure:

piccola: Ø 16 x h 17   media: Ø 14 x h 21   grande: Ø 20 x h 33
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LANTERNA DA GIARDINO
legno - vetro

l 16 x p 16 x h 42

LANTERNA SHABBY
legno - vetro

disponibile nelle misure:

piccola: l 41 x p 41 x h 75   grande: l 50 x p 50 x h 113

gli Arredi
LE LANTERNE
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1

3

4

5

2
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LANTERNA FORMA QUADRATA
legno teak - acciaio cromato - vetro

disponibile nelle misure:

1 piccola: l 20 x p 20 x h 20    2 media: l 25 x p 25 x h 25    3 grande: l 35 x p 35 x h 35

LANTERNA FORMA RETTANGOLARE
legno teak - acciaio cromato - vetro

disponibile nelle misure:

4 piccola: l 24 x p 24 x h 60    5 media: l 24 x p 24 x h 73

gli Arredi
LE LANTERNE
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gli Arredi
LE FIACCOLE

FIACCOLA DA GIARDINO

legno - acciaio cromato

disponibile nelle misure:

piccola: Ø 27 x h 126
grande: Ø 35 x h 158
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LANTERNA 
metallo - vetro

disponibile nelle misure:

h 47 - base 16 x 16
h 40 - base 20 x 20
h 60 - base 20 x 20
h 80 - base 20 x 20

SACCO IN JUTA 
juta naturale

h 120 x l 70

PORTA ANTICA
legno

h 175 x l 100
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RUOTA DEL CARRO 
legno

Ø 155
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gli Arredi
I DIVANI

DIVANO BANANO 3 POSTI
vimini - sedute e cuscini in cotone

l 212  x  p 84 x h 71

DIVANO SETTECENTO 2 POSTI CON CASSETTI

l 158  x  p 69 x h 78

DIVANO PALLETS

l 120 x p 80 x h 60

DIVANO CHESTERFIELD 3 POSTI
pelle

l 200  x  p 82 x h 69
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gli Arredi

DIVANO
ecopelle colore bianco

l 100 x  p 72 x h 68

POUF
ecopelle colore bianco

l 45 x  p 45 x h 45

I DIVANI
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POUF DA GIARDINO

tessuto rosa

Ø 46

gli Arredi
I DIVANI
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gli Arredi
I TAVOLI

TAVOLO RETTANGOLARE
legno

l 180 x p 89 x h 81

TAVOLO RETTANGOLARE CON CASSETTO
legno

l 153 x p 75 x h77
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gli Arredi
I TAVOLI

TAVOLO QUADRATO FIOCCO
polipropilene bianco

l 80  x  p 75 x h 72

TAVOLINO ALTO
alluminio

h 110 x Ø 60 

TAVOLINO ALTO
acciaio cromato - piano ecopelle nero

h 105 x Ø 60 

TAVOLO TONDO FIOCCO
polipropilene bianco

Ø 88 x h 72

TAVOLINO
fibra di legno - plastica ABS

l 55  x  p 55 x h 45
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gli Arredi
I TAVOLI

TAVOLO RETTANGOLARE RICHIUDIBILE
legno - piano colore panna - struttura colore noce

l 209  x p 102 x h 77

TAVOLO RETTANGOLARE RICHIUDIBILE
legno colore noce

l 209  x p 102 x h 77

TAVOLO TONDO RICHIUDIBILE
legno - alluminio

misure disponibili:
Ø 120 - Ø 160 - Ø 180

TAVOLO RETTANGOLARE RICHIUDIBILE
legno - alluminio

misure disponibili:
l 185 x p 85

l 200 x p 100
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gli Arredi
GLI ELEMENTI D’ARREDO

ALZATA OVALE

metallo 
l 44 x p 34 x h 33

ALZATA BASE QUADRATA

metallo 
l 37 x p 37 x h 29

ALZATA OVALE

metallo 
l 79 x p 49 x h 61

ALZATA BASE QUADRATA

metallo 
l 53 x p 53 x h 43

COLONNA BASE QUADRATA

metallo 
h 88



TABLEAU DE MARIAGE
metallo colore avorio

l 87 x h 187

GABBIA DECORATIVA
metallo colore avorio

disponibile nelle misure:
h 170 x Ø 65  -  h 210 x Ø 65
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gli Arredi
GLI ELEMENTI D’ARREDO

SET CANDELE PORTA T-LIGHT

resina

misure disponibili:

h 12 - ø 8
h 15 - ø 8

h 15 - ø 10
h 24 - ø 12
h 35 - ø 12
h 44 - ø 12
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gli Arredi
GLI ELEMENTI D’ARREDO

92

RISERVA TAVOLO

argento

CENTROTAVOLA CALICE

vetro trasparente liscio
h 22 x Ø 20

SET TRE VASI CILINDRO

vetro trasparente liscio

misure disponibili:
h 91 x Ø 25  -  h 66 x Ø 25  -  h 70 x Ø 30

ALZATA 4 PIANI

 metallo
Ø 65 - h 122



gli Arredi
GLI ELEMENTI D’ARREDO

LAMPADARIO SFERA LED

disponibili:

ø 60 - con 750 luci

ø 50 - con 200 luci

ø 40 - con 150 luci
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LOVE

legno

44 x 64 a lettera
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gli Arredi
L’OUTDOOR

POLTRONCINA DA GIARDINO
vimini

l 50 x p 54 x h 80

SEDIA DA GIARDINO

l 56 x p 56 x h 69

DIVANETTO DA GIARDINO  2 POSTI
vimini

l 150 x p 58 x h 80

TAVOLINO DA GIARDINO
vimini

l 84 x p 53 x h 46

TAVOLINO DA GIARDINO
vimini

l 75 x p 55 x h 43

VASO PIANTA VIBURNO

disponibile anche PIANTA ALLORO 
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BICI ELETTRICA
colorebianco opaco

WH 317
Volt - Ah 36V - 8,8

Peso 28 kg
Tempo di ricarica 5h

Autonomia 35-50 km 
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SNAKE LUMINOSO
polietilene

l 120 x p 43 x h 43
220 V

CUBO LUMINOSO
polietilene

l 43 x p 43 x h 43
220 V a batteria

gli Arredi Luminosi
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BANCONE BAR LUMINOSO
polietilene

l 172 cm  x p 75 x h 110
piano lavoro h 87
220 V 

gli Arredi Luminosi
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SPECCHIO DA PARETE

l 90 x h 197

SPECCHIO DA PARETE

l 74 x h 166

COPPIA DI MICROFONI WIRELESS

IMPIANTO AUDIO

2 casse + 2 stativi

STAND APPENDIABITI CON GRUCCE

l 200 x p 50 x h 200

i Complementi  d’Arredo
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GUANTI BIANCHI CAMERIERE

disponibile in varie taglie

GIACCA CAMERIERE/A

colore nero
disponibile in varie taglie

GREMBIULE NERO 

disponibile in varie taglie

le Divise
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gli Ombrelloni e i Gazebo

GAZEBO PAGODA

struttura zincata - telo in PVC

Misure Ingombro Esterno: l 500 x p 500 x h 220 cm

GAZEBO CON TESSUTI

struttura a base quadrata in metallo verniciato bianco - teli in poliestere bianco

Misure Ingombro Esterno: l 330 x p 330 x h 255 cm
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gli Ombrelloni e i Gazebo

OMBRELLONE RETRATTILE con PALO LATERALE
struttura in alluminio - telo in poliestere idrorepellente

Misure Ingombro Esterno: 
l 300 x p 300 x h 270

OMBRELLONE RETRATTILE con PALO CENTRALE
struttura in alluminio - telo in poliestere idrorepellente

Misure Ingombro Esterno: 
l 300 x p 300 x h 270
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